
HRVATSKI KATOLIČKI CENTAR “ Sv. Leopold B. Mandić” 

22 Fitzgerald Road Sunshine West Vic 3020                                                                   

Po Box 366 Sunshine Vic 3020                                                                                             

p : 03 9363 7434   e: hkcmelbourne@gmail.com    

                Svećenik: Vlč. Josip Grubišić  m: 0481 357 221    

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak: 22. svibanj,  
Utorak: 23. svibanj, SPROVOD +KATARINA BAKARIĆ u 11 AM 
Srijeda: 24. svibanj, Misa u 11 AM 
Četvrtak: 25. svibanj, SPROVOD +IVO MATANOVIĆ u 10.30. AM 
Petak:  26. travanj,  
Subota: 27. travanj, Misa u 6 PM 
Nedjelja: 28. travanj, DUHOVI, PEDESETNICA, Mise u 9.  
                                                                                                                                                    
 

 

Zahvala svima koji pomažu naš Centar! 

  

TJEDNI LISTIĆ                                                                                                                
7. UKSRSNA NED.,  21. svibanj 2023.  

    Vječni život 
Ljudi često kažu: Što imamo od toga da sam kršćanin i da idem u crkvu? Da svoj život 
usmjerim po evanđelju? Što mi vjera daje? 
Vjera ima dvije dimenzije: eshatološku (usmjerena na budućnost, na vječni život, 
nebesku sreću) i ovozemaljsku (ta se tiče kvalitete našeg sadašnjeg života). Danas je 
važno istaknuti dimenziju vjere koja nas uči ‚umijeću življenja’ (ars vivendi), mudrom 
ophođenju sa životnim izazovima, vlastitim mislima i emocijama, najdubljim pokretima 
naše nutrine. Biblijska vjera u uskrsnuće samom svojom nutarnjom logikom ne 
usmjerava naš pogled samo prema vječnosti i ‘duševnom spasenju’ nego i prema 
tjelesnom životu u ovom konkretnom svijetu. Od Uskrsa slušamo tekstove u bogoslužju 
iz evanđelja po Ivanu. Što je apostolu Ivanu bilo osobito na srcu da prenese budućim 
naraštajima? Isus je donio ljudima ‘vječni život’. U današnjemu evanđelju čitamo: “A 
ovo je život vječni: da upoznaju tebe, jedinoga istinskog Boga, i koga si poslao – Isusa 
Krista” (Iv 17,3). Tradicionalno shvaćeno, izraz ‘vječni život›’ doziva u svijest život 
onkraj smrti. To, međutim, ne odgovara potpuno onome što su mislili evanđelist Ivan i 
Isus. ‘Vječni život’ znači: ‘novi život’, ‘istinski život’ ili ‘ispunjen život’. On počinje 
ovdje i sada, u trenutku u kojemu se odlučujem za vjeru u Isusa Krista. Novi zavjet 
prepoznaje dva tipa ljudske egzistencije (R. Bultmann). Prvo, tu je nevjerujuća, 
neotkupljena egzistencija, što je neautentični oblik egzistencije. Ovdje pojedinac odbija 
sebe prepoznati onakvim kakvi doista jest: stvorenje čije dobro i spasenje ovisi o Bogu. 
On je samodostatan i sputan prolaznim materijalnim poretkom. 
Ovom neautentičnom obliku ljudske egzistencije Novi zavjet nudi oblik vjerujuće, 
otkupljene egzistencije u kojoj se napušta sva sigurnost koju smo sami stvorili, a 
pouzdajemo se u Boga. Uviđamo iluziju svoje samodostatnosti i umjesto toga 
pouzdajemo se u Boga. Krist je omogućio i učinio dostupnim autentičnu ili otkupljenu 
egzistenciju, a sveti Ivan to u današnjem evanđelju naziva ‘vječni život’. 
No, i to još zvuči apstraktno i općenito. Što se točno misli pod tim? ‘Vječni život’ 
znači: upoznati, ljubiti i slijediti Isusa. Sveti Ivan tu misao izražava služeći se slikovitim 
jezikom. Isus za sebe kaže: ‘Ja sam kruh života. Tko k meni dođe, neće ogladnjeti… Ja 
sam svjetlo svijeta… Ja sam vrata… Ja sam Pastir dobri, Ja sam put, istina i život, Ja 
sam trs, a vi loze…’Dok razmišljamo o ‘vječnom životu, uvijek treba imati na umu da 
smrt i uskrsnuće postoje ne samo na koncu nego i usred života. Otuđenost i izopačeni 
odnosi među ljudima; deficit smisla, anonimnost i apatija; nepravda i ideološka laž; 
‘volja za moć’ i egoizam; bijeg u opijate i konzumizam; trgovina ljudima i 
komercijalizacija ženskog tijela – sve su to različiti oblici smrti ljudskog života usred 
života. Kraljevstvo Božje – novi Božji svijet – kao središnji sadržaj Isusova 
naviještanja, u svojoj punini nastupa doduše tek na koncu vremena, ali se ono u Isusovu 
životu već očitovalo. 



UMRLI: +KATARINA BAKARIĆ(82). Sprovod u 

utorak 23.05.23. u 11 AM. 

+IVO MATANOVIĆ. Sprovod u četvrtak 25.05.23. u  

10.30 AM. 

Obiteljima iskrena sućut i kršćanska utjeha. Pokoj 

vječni... 

PROSLAVA DUHOVA U SPRINGVALE: U 

slijedeću nedjelju su Duhovi. HKC Springvale slavi 

Patron. Slijedeće nedjelje je samo jedna misa u 9 sati u 

našoj crkvi. Misa u Springvale je u 11.30. 

OBNOVA KLUPA U CRKVI: Započeli smo 

obnovu klupa u crkvi. Svaka klupa će dobiti pločicu s 

imenom darovatelja.  

ZAHVALA: Zahvaljujem se iskreno svima koji su 

dali svoj doprinos povodom Patrona župe.  

 

 

 

                                                                             

 

 

  

 

 
  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 


